5. Ze owpa pagag m=4 kg ackovvrat §U0 cuyypappikég Suvapelg F1 kat F; (pe F2>F1). Otav ot
SUVALELG EivaL OUOPPOTIEG TO GHA EMTAXOVETAL HE a= 7,5 m/s. Otav oL SUVANELS sival
avtipporég To owpa emrayivetal pe a'= 1 m/s’. Ta pétpa Twv Suvdpewy ivat:

A.Fy=13N,F,=15N B.Fy=15N,F,=17N
1=13N,F,=17N A.F1=15N,F, =19 N

1. Otav éva obpa pdac m= 2 kg Séxetat pévo pa Sovapn Fi, emraxoverat pe a= 5 m/s>. Av to (610
odpa SéxeTa, EKTOC and Ty Fy kat jua enumhéov SOvapn Fa, opdppomn T F, emraxdvetat pe a'=
15 m/s?. To pétpo g F, eiva:

A.10N B.15N OZD N A.30N

9. Iwpa palag m eKTeAEL EMTAXUVOHEVN Kivnon UMO TNV eMiSpacn cuviotapévng Suvapng ZF= 32 N.
H e€lowon Béonc yia Ty kivnon aut eivat x= 10t + 4t%. H péda tou cwpatog eivat:

A 2kg ®4ke r.8kg A. 16 kg
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10. Z& owpa pddag m= 20 kg aockoUvtal U0 opdpporneg Suvdpelg F1= 10 N kat F2. H g§lowon tng
TaxUTNTaG Tou owpatog eivat u= 10 + 2t. H SUvapn F; €xeL pétpo:

2. e owpa palag m= 20 kg o apykd Kweltal pe up= 10 m/s aokeital otabepn) SUvaun F opdppomnn
NG TaxUTNTAC Tou. To oWHA EMTaXUVOUEVO Staviet 75 m ot 5 sec. To pétpo tng SUvaung F eivau:
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6. M T0 0Wua TOU OXARATOG éxoupe: m= 10 kg, g=10 m/s?, a= 12 m/s’.
To pétpo tng Suvaung F eivat:

A.200N (®220N r.180N A.100N

3. Avo owpata padwv my Kat m, Séxovral Suvapelg Fy kau F, avtiotoxa, pe Fi= 4F;. Av Ta owpata

ETUTAXUVOVTQL HE @1 KOL @2, OTIOU @,= 4@, TOTE N OXEON TIOU GUVSEEL TIG HATES TOUG ElvaL:
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7. Mo To CWHATA TOU OXAHATOG £XOUHE: Mi= 3m; Kat Fo= 4F;. "h[j_f]
0 Adyog Twv EMLTaXUVOEWV TOUG a1/a; eivat:

A 12 B.4/3 r.3/a @1/12
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4. e owpa palag m=4 kg ackovvrat §Uo avtipponeg Suvapelg pe pétpa Fi= 400 N kau F; (pe Fo<Fy). r—' = Ay D (_H._ - 1"‘ Y, 1
oo . , ) . . o 2 —Uy Ay 1= My &y
0 oWHa ETTayUVETaL artd TNV npepia kat Stavuet 100 m ot 2 sec. To pétpo tng Fr eivan:
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8. Tpia cwpata iong padag “1 " & “3” eKTENOUV ETUTAXUVOUEVEG KLV OELG KaL
lo [} _—_l.‘ 400 - ﬁ. = 4 o .ro Ta Slaypappata TaxvTnTag — xpovou Seixvovtal oto oxripa. Mo g
GUVLOTAUEVEG SUVALELG TTOU aoKOUVTAL OE KABE WA LOXVEL:
= SD'“/,(‘ doo-f = 200 2, §F1>’ZF2> o B3R IR TFs (D sFi=57= 35,
. 5V EXOULLE EMAPKT OTOLKELX yLa VA QaVTCOUHE
doo-200 =F;

&

' . , .
Efpbov o1 7pe) d-{4lhﬂ n/.edi.}bm V-t GV &'\)(-16

Mty T (it ird , ocpes bk

Qo Exowr Vees Eataedveesy Ck-‘\ieu =& _0‘).

Tt =
A@: (> 1 =°L-|_=d3 . bl—'-a de “)Jl-.(k (“"M kM

“6"() ‘J&dds ) V&‘\ﬂ?\“ : H‘ :u.‘l\_u‘-"

Gokbwrs: W0 =ty ot =uip-oty =|F =IK =55




